

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
014 Середня освіта
(Біологія та здоров'я людини. Початкова освіта)
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 014 Середня освіта (Біологія та здоров'я людини)
галузі знань 01 Освіта / Педагогіка

Представлена освітньо-професійна програма підготовки бакалаврів має прикладний характер. Основна мета програми – підготувати фахівців, які володіють фундаментальними знаннями та практичними навичками в галузі освіти з предметних спеціальностей біології та здоров'я людини, початкової освіти та здатних здійснювати професійну діяльність, спрямовану на організацію освітнього процесу з біології та основ здоров'я, початкової освіти в закладах середньої освіти, на засадах особистісно-орієнтованого, діяльнісного та компетентісного підходів, забезпечити формування компетентностей, необхідних майбутньому вчителю біології та основ здоров'я, початкових класів для здійснення ефективної професійної діяльності та самоосвіти впродовж життя. Програма пропонує комплексний підхід до здійснення діяльності в сфері освіти і науки та реалізує це через навчання та практичну підготовку. Освітні компоненти, що входять до програми, орієнтовані на формування здатності розв'язувати складні завдання в галузі біології та педагогіки.

Обсяг освітньої-професійної програми становить 240 кредитів ECTS, нормативний термін навчання – 3 роки 10 місяців. Ступенева освітньо-професійна програма є комбінацією загальної академічної освіти за спеціальністю 014 Середня освіта (Біологія та здоров'я людини), 013 Початкова освіта, а також спеціальної підготовки, що фокусується на більш глибокому розумінні предметних спеціальностей. Освітні компоненти, що наведені в освітньо-професійній програмі, є базовими та актуальними для спеціальності 014 Середня освіта (Біологія та здоров'я людини).

Рецензована освітньо-професійна програма після врахування думок та побажань, зроблених потенційними роботодавцями, зорієнтована на теоретичну та практичну підготовку вчителів біології та основ здоров'я, початкових класів. Програма містить навчальні практики, виробничу педагогічну практику в закладах загальної середньої освіти, має великий набір вибіркового навчальних дисциплін. Є базовою для навчання на другому рівні вищої освіти.

Перелічене вище підтверджує, що освітньо-професійна програма Середня освіта (Біологія та здоров'я людини. Початкова освіта) є актуальною, відповідає сучасним вимогам вищої освіти України, забезпечує формування інтегральних, загальних та спеціальних компетентностей за спеціальністю 014 Середня освіта (Біологія та здоров'я людини). Початкова освіта може бути рекомендована для реалізації в освітньому процесі Сумського Державного педагогічного університету імені А.С.Макаренка.

04.01.2022

Рецензент:
кандидат педагогічних наук, доцент,
професор кафедри педагогіки
і методики початкового навчання
Національного педагогічного університету
імені М.П. Драгоманова

